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Laternen-DIY: Girlande aus Laternen selber basteln
Lichterdekoration darf im Sommer in keinem Garten oder auf keinem Balkon fehlen! Das Laternen-DIY ist
schnell und einfach und zaubert einen Sommer-Hingucker ins Grüne. Viel Spaß beim Basteln!

Was du brauchst:

folia Fotokarton
folia Transparentpapier 42 g/m2
folia Deko-Licht LED
folia Dekokordel pastell
folia Doppelseitiges Klebeand
Schere
Bastelmesser

Vorlage herunterladen

So bastelst du die sommerliche Laternengirlande:

Drucke die Vorlage aus, schneide sie aus und übertrage sie auf den Fotokarton. Mache das so oft1.
bis du die gewünschte Anzahl an Laternen erreicht hast.
Schneide dann die Laternenrohlinge aus, falze entlang der Linien und hinterklebe die Fenster mit2.
Transparentpapier und klebe dann die Blattelemente auf das Transparentpapier.
Klebe dann die Laterne zusammen und verschließe den Boden mit dem Fünfeck.3.
Zum Schluss muss noch der Henkel befestigt werden. Verfahre so mit den restlichen Laternen und4.
fädle sie auf der Kordel auf. Befülle sie dann mit den LED Lichtern und fertig ist dein Laternen-DIY!

Wir freuen uns, wenn du uns dein fertiges Laternen -DIY auf Instagram zeigst! #foliadiy @folia_diy

https://blog.folia.de/laterne-diy-girlande-aus-laternen-selber-basteln/
https://blog.folia.de/wp-content/uploads/PDFs/folia_Vorlage_Laterne.pdf
https://blog.folia.de
https://folia.de
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